

孩子就这样惨死在自己的眼前,才来没几天的爷爷 飞来横祸击碎了整个家, 四岁男童被害谁之过?

25日下午5点多,省城槐荫区明星小区居委会南侧的健身小广场发生了一幕惨剧:一名4岁的男孩被砍成重伤,送医途中停止了呼吸。当时这个男孩正在小广场上独自玩耍,突然遭到该小区内一名陌陌男子手持菜刀的攻击。3小时后警方将行凶男子抓获,据周围居民介绍,该男子精神方面可能有些障碍。

突来的变故,让孩子的家庭变了天:爷爷一直深处自责之中,回了老家;孩子妈妈卧床不起,身体严重虚脱,靠输液维持。孩子的爸爸一脸的茫然,作为家里唯一的顶梁柱,他在坚持着、扛着、忍着……

见习记者 郑希平

敲门无人应,行凶者家中静悄悄 居民说,之前让他家属送医院去治,就是不送

26日上午,记者再次来到了惨剧发生的现场,济南市槐荫区明星小区居委会南侧的健身小广场,25日晚的封锁线已经撤去,小区广场上乘凉玩耍的居民,三三两两,没有了昔日的热闹景象。健身器材旁,依然有斑斑的血迹,未曾被黄土掩盖,一位小区居民路过这里,不禁感慨起来,“精

爷爷从老家才来没几天,就发生了这样的事 妈妈倒下了,父亲不忍心看孩子最后一眼

受害的男童,今年四岁,名叫小宇,记者随后来到被害男童小宇的家中。房间客厅内,站满了人,小宇的母亲在卧室内,由于极度悲伤,身体已经严重脱水,只能靠输液维持,被害男童小宇的父亲杜先生,则一脸的茫然,“从昨天一点东西也没吃,她接受不了这个打击,还以为孩子活着呢。还要找孩子去,告诉她孩子去世了,她还活着,我最担心她接受不了。”

桌子上的相册,存放着小宇生前的照片,相册的名字叫“记忆”。看着孩子胖嘟嘟笑起来的样子,杜先生又哽咽了起来,眼泪不停地滴落在上面,旁边人赶紧拿过相册,安慰他,转移注意力。杜先生说,自己从济宁来济南打工19年了,夫妻俩都在酒店做厨师,小宇已经上了幼儿园,暑假期间还去看护,小宇的爷爷特意从老家来到这边,才来没几天,就发生了这样的悲剧。出事后,

居委会 行凶男子的父母在外打工,平时没人对他看护 这样的小区还有,不好管理

“他有病,神经病,他就不说话,光闷着,他爸妈退休打工,他家里的人都上班。”从居民的闲谈中,记者了解到行凶男子的家庭情况。明星小区居委会付主任也告诉记者,由于行凶男子的父母都在外打工,所以平时并没有人对他进行看护。“这个人31岁,他有父母,关于具体怎么鉴定伤情,还得公安来决定。”

明星小区居委会付主任还告诉记者,像这样的精神病人,每个小区几乎都会有。以他们小区为例,除了行凶男子之外,“一号楼还有一个,前段时间送到精神病医院了,最近又回来了。这个病人常去常回来,一发作好几个人弄不住他,家属虽然监护病人,但不一定能天天看着他。”

除了居民担惊受怕外,亲属不幸得了这种病,家属也很头疼。在走访的过程中,记者见到了孙先生,他就是明星小区内其中一个精神病人的

警方 行凶者将进行精神病司法鉴定

犯罪嫌疑人于事发后三个小时被抓获,案件具体侦破进展如何,记者为此多次联系槐荫区公安分局,对方曾表示,案件正在进一步

>>>读者反响

4岁的小宇突遭横祸,在省城市民中引发了极大震动。市民在为孩子丧命痛心的同时,也提出了自己的反思。

悲剧不要再有下次

网友雪梦落雪:精神病患者据说即使是伤人也是无辜的,那无辜的人受到伤害就是活该吗?希望严惩凶手,即使不用像正常人那样,但是也不希望再有下次的惨案了。

市民刘丽:这种悲剧该谁呢?孩子在小小区玩,本来是很平常的事却遭此不幸。一个精神有问题的人长期在小小区游逛却无人管,希望引以为戒避免类似悲剧再发生。

市民张先生:无辜的男孩被人砍死,的确很悲惨,祖国的花朵就这样陨落了,可惜啊!希望各



▲小宇母亲陷入悲痛之中,身体极度虚脱靠输液维持体力。 ▲小宇父亲不相信孩子就这样走了,不时翻开孩子的相册。(见习记者 郑希平 摄)

“2012奥运邮票金银砖”强势登陆中国

伦敦奥运会盛大开幕,由伦敦奥组委授权发行的“2012奥运立体金银邮票”正在全国火爆预订中,数量很少,抢到就是赚到!

- 2012伦敦奥运特许藏品
- 英国皇家邮政集团官方出品
- 30个奥运项目及残奥项目一律重磅,轻松坐拥XX2奥运史册
- 邮票设计精美,融汇英国优秀设计大师的众多智慧和灵感
- 2012奥运立体金银邮票和奥运邮票首次合璧,实属罕见
- 立体雕刻,工艺考究
- 邮票属于第二法定货币具有货币价值以及流通属性
- 中国区限量发行3000套

【发行公告】

“2012奥运立体金银邮票”含英国皇家邮政集团出品的30枚黄金地银立体邮票(总量约265枚)40枚奥运邮票,每一枚邮票的设计都由英国伊丽莎白女王亲自签字认可;该藏品为XX2奥运官方特许藏品并配有特许证书,由中国权威检测中心出具地金检测证书。中国区限量3000套,超值发行价12800元/套,数量有限,抢到就是赚到!山东省发行地址:山东省美术馆名人收藏馆中心(济南市历下区青年东路10号) 订购电话:0531-88200608 全国免费订购咨询热线:400-649-1808 另有伦敦奥运会29枚纪念币市场价180元本店会员回赠价仅180元,每天仅限10个名额。



高血压专用产品【稳压一号】 免费试用一个月活动开始了

千年古方 国药精华

今安健康产业股份有限公司生产的“稳压一号”由中国中医疑难病研究所高血压病研究中心与美国哈佛大学生命科学研究所共同针对西药疗效不持久,毒副作用大,需长期服药的问题,充分发挥中国传统中医药的优势,采用当前世界先进的超微粉萃取技术成功的研制出治疗高血压病的特效纯中药生物制剂“稳压一号”精选活血通脉之“银杏叶”和行气之“西洋参”科学配方,采用国际先进的超微粉萃取技术,超浓缩,超提纯。将药力提高10倍,使功效发挥极致,比西药更安全。

家住市中心的张大爷太神了

我是一名退休工人,高血压三十八年,血压190/100,服用四种降压药血压才降到140/90,而且现在检查肾功能不全,尿酸偏高,一服用西药腿就肿痛,发痒发痒,还有冠心病,浑身是毛病感觉自己活着没希望了。后来看到稳压一号的报纸写的很神奇,而且可以先试用,有效果后再购买,就抱着试试的态度报了名,真没想到试用几天下来效果真的很神奇,198天不药而停了,血压降到了130/85,现在配合着服用Q10,把心脏病的药也停了,是稳压一号和辅酶Q10让我有了活下去的信心,现在三天吃一粒,血压很稳定。

首创专用 疗效显著

全国23家三甲甲等医院超5万多名患者临床验证:使用“稳压一号”,一粒见效,服用3-5天血压即开始平稳下降,7天左右即可使血压平稳下降至正常水平;2-3周后血压引起的头晕、头痛、胸闷、乏力、失眠、气短、手脚麻木等症状逐步减轻,服用“稳压一号”可彻底摆脱老年服药的痛苦,安全有效,无任何副作用,早晚降压。

家住天桥区的李阿姨

我高血压三十多年了,以前高压220低压110,吃什么药都降不下来。血压一偏高就感觉胸闷气短,喘不上气,整天晕乎乎的,感觉没精神,浑身乏力,每天吃五种药维持血压和心脏,而且量越吃越大,花了好几万吃保健品,都没能改善现在的状况。后来经朋友介绍说“稳压一号”降压很好,我就和他们联系上了,由于心脏病不好,工作人员建议我配合辅酶Q10一起用,

25日下午5点多,济南槐荫区。一名疑似精神疾病患者手持菜刀疯狂砍向一名4岁男童,致使男童不治身亡。悲剧发生后,精神疾病、暴力倾向等词语一时成为泉城市民讨论的热点。

现状 300多张床位全部住满了 济南市成人精神疾病患病率超过15%

“我们这里一共有300多张床位,平时还会加床,目前已全部住满了,加床都住不下。”济南市精神卫生中心心理科主任朱君说。朱君所在的济南市精神卫生中心是济南市卫生局批准成立的全市唯一的精神卫生专业防治机构,很少有人想到,这里的床位竟然和三甲大医院一样紧张。有时候,患者家属打电话过来想住院,朱君只好告诉对方,“再等等吧,床位都满了。”“精神疾病患者近几年来明显增多。”朱君称自己的这种感觉很是强烈,而门诊上络绎不绝的患者也证实了这一点。济南市精神卫生中心2004年进行的精神疾病流行病学调查显示,济南市成人精神疾病患病率已达15.125%。朱君认为,目前的患病率应该超过这个数字。现代医学中的“精神疾病”概念,与大众心目中的“精神病”不同。在朱君等心理医生看来,精神疾病并不只是那些衣服脏褻神志不清的病人,按国内的标准,精神疾病有十大类,约有300多

措施 精神疾病患者入院治疗可报销 但需终生服药,费用仍是大问题

朱君介绍,目前患者在济南市精神卫生中心治疗,相关费用可以按比例报销。但精神疾病患者需要终生服药,报销后的自付部分仍然让众多家庭吃不消。“除非是三无人员,其他患者能享受医保报销。”朱君以济南市精神卫生中心为例介绍说,这里的患者如果加入了新农合,可以报销治疗费用的70%-80%;如果有城镇职工医保,可以报销80%;如果是城镇居民医保,可以报销40%-50%。在医保报销的背后,精神疾病患者家庭的负担依然沉重。由于精神疾病的复发率在85%以上,大多数患者需要终生服药,以济南市精神卫生中心目前的收费标准计算,每月住院治疗费用在3000-4000元之间,新农合报销后自己还需要承担1000元左右,如果是城镇居民医保,自付部分则会更高。“精神疾病患者家庭有很多是因病致贫,为什么很多农村的精神疾病患者被扔在大街上没人照料,因为需要长期服药,家人已经丧失信心了。”济南市精神卫生中心一位医生说。

追问 我国精神卫生法至今没有正式公布 谁有权力把患者送进精神卫生中心?

记者从省精神卫生中心了解到,由于经济窘迫,家属怕受歧视等原因,目前我省只有20%左右的精神疾病患者到院就医,其余80%流散于社会上,社区中,得不到及时有效治疗。对于一些有暴力倾向的重性精神疾病患者,谁有权力把他们送进精神卫生中心?朱君介绍,目前济南市精神卫生中心的精神疾病患者来源有多重渠道,比如监护人送来,民政部门送来,公安部队送来等。据了解,1985年卫生部牵头起草了《精神卫生法》,历时26年十余次修改终于艰难面世,于2011年由国务院法制办就草案向社会公开征求意见,但至今《精神卫生法》仍然是草案,未经人大通过公布。对于监护人送来的精神疾病患者,目前济南市精神卫生中心实行的政策是,家属签字可以收治入院,但是按照最新的《中华人民共和国精神卫生法(草案)》,只有患者自身同意才可以收治入院,非自愿入院(强制入院)只有两种情况,即只有精神障碍患者不能辨认或者不能控制自己行为,且有伤害自身、危害公共安全或者他人人身安全、扰乱公共秩序危险的,才能对患者实施非自愿住院医疗。但目前而言,对于入院条件并没有明确的法律规定。

困难 精神疾病的预防重点应该在社区 但目前社区卫生服务机构无法满足需要

“对重性精神疾病患者进行定期筛查,及时掌握第一手资料;社区卫生服务中心和居委会里要有工作人员专门负责这一块儿。”朱君建议道。朱君说,前几年公安机关曾牵头组织过一次重性精神疾病患者的排查,而且建立了风险等级评估,将患者归类为一至五级,其中三级以上的患者有暴力倾向,这些都纳入了公安部门的信息系统。朱君认为,基层社区卫生服务机构应该掌握服务范围范围内的重性精神疾病患者情况,但目前基层卫生服务机构存在人手少、人户难等诸多困境,“具体的情况可能掌握不起来,而且社区的大夫也未必是专业的精神科大夫。”朱君透露,回归社区、回归社会才是精神疾病治疗的目的,但目前的治疗目标只能是退而求其次,只求稳定病情。济南市精神卫生中心副院长杨红梅认为,精神疾病的预防重点在社区,需要社区大夫和家人多观察留意,但目前基层社区卫生服务机构显然